

特大色情网“MM公寓”案被破获

服务器位于美国,90%发帖涉及淫秽色情,全球注册会员上百万;2148名嫌疑人被控制,其中北京77人

新京报讯 (记者郭超) 历经3个月侦查,中国多地警方协同捣毁一个全球注册用户上百万的特大中文淫秽色情网站“MM公寓”,2148名嫌疑人被控制。

北京警方介绍,截至6月8日,北京警方共控制犯罪嫌疑人77人。

母亲求助引起警方关注

据介绍,“MM公寓”进入警方视线,源于一个母亲的求助。

今年年初,家住北京朝阳区的一位母亲向北京警方求助,她上高三的儿子经常上一个“MM公寓”的色情网站,长期沉溺导致睡眠不好,

成绩下降。

首都网安民警初步了解,该网站服务器位于美国,2009年1月份建立,下设11个总板块,78个子板块,主题帖40余万个,帖子数800余万条,90%发帖涉及淫秽色情内容,以图片、文字和视频为主。网站管理及访问权限设置严密,从上至下共分为三个等级,分别为网站管理员级、普通管理员级、注册会员级,全球注册会员数高达百万以上,影响很大。

两名18岁以下少年涉案

历经3个月的努力,首都网安民警摸清了该网站各

级管理员的组织架构,并对4900多个外地账号初步查证,对本地100多个账号展开细致调查。在此基础上,及时向公安部汇报形成部督专案,开展全国统一抓捕行动。

5月26日,在公安部网安局的统一调度下,北京、广州、湖南、山东、浙江等全国30个地方的警方对“MM公寓”网络淫秽色情专案开展抓捕,境内2148人被控制,其中刑拘530人,治安处罚910人,其他人员被教育训诫或免于处罚。

据介绍,北京警方控制的嫌疑人共77个人,全部为男性。其中,2人为18岁以下,七成以上为30岁以下人员。

■讲述 疯狂传黄片,妻子都拦不住

31岁的男子“十三少”作为本案的重要犯罪嫌疑人,曾是“MM公寓”网站图片区版主,有发帖、删帖,会员奖惩的“生杀大权”。被警方控制时,他已经在“MM公寓”上传了1406张淫秽图片。

“十三少”称,2010年2月,他开始接触“MM公寓”。起初,他作为初级浏览者,仅能以“游客”身份在普通区域内浏览色情内容。当时,网站规定,如果想看到“MM公寓”“精品图片视频”,则必须上传发帖或付费加入会员。为了

浏览更多内容,他选择了发帖赚“积分”的方式升级会员。在接下来的5个月里,他只要有空就泡在网站里,不断发帖上传图片,网站的高管就会给他加3至5分不等的分值。那段时间晚上11点以后,成了他最忙的时候,妻子曾经劝过,但他没有听。

此后,“十三少”的积分越来越多,也获得了很多在网站里象征身份的“勋章”,自己在网站的权限越来越大,他不仅可以浏览色情图片,还可以免费看帖或付费加入会员。为了

网站发出招聘“版主”的消息,“十三少”提交了申请,因符合“条件”,他顺理成章成为福建区版主。由于工作“努力”,两个月后,他被提拔为靓图区版主,分管五六个区。

因为色情网站的诱惑难以自拔,他自费购买新电脑,作为自己“升迁”的奖励。

“十三少”到案后,一直没认为上传淫秽图片是犯法的事。据其交代,大家都知道“MM公寓”的幕后老板是内地人,网名叫“西瓜子”,但谁也没见过他,更不知道他的真实姓名。

男子疑妻外遇 当街殴打“情敌”

持酒瓶击打受害者头面部,致对方抢救无效死亡;因自首等情节从轻获刑15年

新京报讯 (记者刘洋 通讯员李佳) 因怀疑妻子与单位同事有暧昧关系,中视体育娱乐有限公司赛事运营中心原部门经理黄伟,持酒瓶当街将中央人民广播电台资深音乐编辑焦某打倒,致焦某抢救无效死亡。

昨天上午,黄伟因故意伤害罪被一中院一审判处有期徒刑15年,并赔偿被害人家属各项经济损失74.6万元。

被告人 打倒“情敌”后与妻回家

现年32岁的河南人黄伟,和妻子张某结婚9年,育有一子。

黄伟曾供述,他和妻子从去年初经常吵架,吵架时,妻子时常提到同事焦某。于是,他就怀疑妻子和焦某关系不正常。去年7月25日中午,他跟踪妻子时,看见焦某上了妻子的车。他开车继续跟踪,当行至五棵松附近的301医院门口时,将等红绿灯的妻子的车别了下来。

“我觉得他俩有不正当关系,很生气,就想问清楚。”黄伟称,他顺手拿了一个空红酒瓶冲下了车,并用酒瓶杵了几下焦某上半身,又把焦某拽下车用脚踢了几下。焦某被打后走开,他和妻子回家了。

妻子 多次受到被害人帮助

黄伟妻子张某作证称,

她和焦某是电台的同事,两人认识八年,焦某经常帮她,两人偶尔一起吃个饭、打羽毛球。

张某称,事发当天,她和焦某约好一起去打羽毛球。事发后,她和丈夫准备回家时,看到焦某在路边站着,挥手让她走。当时,她感觉焦某没有什么事。

相关证据显示,当得知“焦某受伤被送医院”后,张某曾分别给焦某的家属、自己和丈夫所在单位打电话称“焦某是我老公打的,我们投案”。

法院 结合具体情况从轻判决

事发后,受害者焦某并没有像张某所说的“感觉没什么事”。

当天中午12时30分,有人看到“焦某右手、额头有血,仰天躺在五棵松桥一角的积水中”。随后,焦某被送医,三天后经抢救无效身亡。其间,黄伟曾到被害人所在医院进行探望,被警方通知在医院等候,后被控制。

尸检报告显示,焦某系被人用钝性物体打击头面部,造成重度颅脑损伤死亡。法院认为,黄伟因琐事与焦某发生冲突,持酒瓶击打焦某头面部等处,致焦某死亡,其行为已构成故意伤害罪。但鉴于黄伟自动投案,如实供述主要犯罪事实及本案的具体情况,从轻对黄伟作出判决,并赔偿被害人家属各项经济损失74.6万元。



男子复婚遭拒 持刀扎死前妻

法庭出示案发现场照片。昨天,刘某因涉嫌故意杀人罪在二中院受审。据了解,刘某和前妻离婚后,在9个月里,先后十次来次带刀找前妻要求复婚,均遭拒绝。2011年12月14日14时,刘某再次找前妻复婚,遭拒后持刀将对方扎死。昨天受审时,刘某希望法庭看在未成年孩子面上轻判。

新京报记者 张玉学 摄影报道

临时工用千万诈骗款搞投资

谎称帮人购买经适房或车辆,诈骗6人1070余万元;犯诈骗罪获无期徒刑

新京报讯 (记者张玉学) 朝阳区孙河乡政府民政科临时工作人员贺硕,谎称能帮人购买经适房或车辆,诈骗6人1070余万元。

近日,贺硕被二中院以诈骗罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

法院查明,2008年8月至2011年3月,在孙河乡负责对本地区申请购买经适房家庭进行初审和上报工作的临时工贺硕,谎称能够帮助

被害人购买经适房和车辆,以收购房款、车款和借款为名,骗取被害人王某等6人的财物共计1070.8万元及手机一部。其间,贺硕家属代为退还王某200万元。

贺硕受审时,辩称与部分被害人属于“借款关系”,而非诈骗。涉案款项中,有300万元投资了一块地皮,400万元与人合作倒卖二手车,剩下的钱全花了。

法院最终以诈骗罪判处贺硕无期徒刑。

■ 被害人讲述

交了900万没买到一套房

受害者王某称,2010年1月,他去孙河乡办理经适房手续时,认识了贺硕。贺硕看见他有一辆车,就说“财产已经超出申请范围”,但“没事”,可帮他“办了”。几天后,贺硕给他打电话说房子的事批下来了,但需要一次付清65万元。次日,

他便把全款给了贺硕,对方没有留下任何书面字据。

据了解,贺硕又以相同的手段,先后骗了王某1100余万元。其间,因贺硕未能弄到房,曾给王某写了一张借条,贺硕家人代还了200万元。法院认定,王某被骗取900万元。